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Instructions for the Candidates

1. Write your roll number in the space provided on the top of
this page.

2. This paper consists of fifty multiple-choice type of questions.

3. Atthe commencement of examination, the question booklet
will be given to you. In the first 5 minutes, you are
requested to open the booklet and compulsorily examine it
as below :

(i) To have access to the Question Booklet, tear off the
paper seal on the edge of this cover page. Do not
accept a booklet without sticker-seal and do not accept
an open booklet.

(ii) Tally the number of pages and number of questions
in the booklet with the information printed on the
cover page. Faulty booklets due to pages/questions
missing or duplicate or not in serial order or any
other discrepancy should be got replaced immediately
by a correct booklet from the invigilator within the
period of 5 minutes. Afterwards, neither the question
booklet will be replaced nor any extra time will be
given.

(iii) ~ After this verification is over, the Test Booklet Number
should be entered in the OMR Sheet and the
OMR Sheet Number should be entered on this Test
Booklet.

4. Each item has four alternative responses marked (A), (B),

(C) and (D). You have to darken the oval as indicated

below on the correct response against each item.

Brample: (D ®

where (C) is the correct response.

5. Your responses to the items are to be indicated in the Answer
Sheet given inside the Paper I booklet only. If you mark
at any place other than in the ovals in the Answer Sheet, it
will not be evaluated.

6. Read instructions given inside carefully.

7. Rough Work is to be done in the end of this booklet.

8. If you write your name or put any mark on any part of the
test booklet, except for the space allotted for the relevant
entries, which may disclose your identity, you will render
yourself liable to disqualification.

9. You have to return the test question booklet to the
invigilators at the end of the examination compulsorily
and must not carry it with you outside the Examination
Hall.

10. Use only Blue/Black Ball point pen.

11. Use of any calculator or log table etc., is prohibited.

12. There is NO negative marking.

TiteriEt & fog faer

. e U8 &% S o o W ST Ut TR fafay |
2. THIH-9 § g Sgeshedd g E
3. RIS YRE § W, Y- JRedehT ST T < SR | e di fiee

STIHT F¥A-GRTshT TIe a1 STsh! Fefarad sie & fag

ST fSeht St STTIeh! ST T © :

(i) weA-gfaer Wie % T 36 Hear IS W TR HITS
e & HIE & | el g8 A1 T We-e it gl
WHRAHL |

(i) oHeR UY T BY FEITTHR U9=-YfeenT o U8 T Ug=i aht
T T STt e ek T o Tk AT | oot gficert
T Uy /U9 R B A goT o T E AT e § A a
reia feReit ot W T FfeUUT UfTehT iehT 7 aht qerm
T TH I A ETeRT S8k T UR g8t Ha WosT-gfeent
el | ek forg 3traent uie fire fod SRR | Saeh sg =
T 3Tt TY-GRaehT aTae ot SIert 3R 7 & suent
sifefien T feam e |

(i) T9 9 % 9 TeA-YFKH FI BT FEA OMR T T
ifeRd i 3R OMR 51k i HH T 59 T¥-RTeht T
sifpa S |

eh e % foTq =R ST fashed (A), (B), (C) @@ (D) T ™ €1

STTYeh! TEI ST o ST ol U Y SRR HIA BT ¢ 91 o =t

feamn TR |

s (D ® o

& (C) Tel SWFI

T 3 ST SheTeT W9 U 1 9 1SR el T STR-wefeh TR Sifha

F B | AT 29 SR 9o W e T g 6 s R o

T W IW FogifRd F ¥, A ST JeaiehT 721 o |

a1 g 3 Frdeil =t eAmgele 9g |

e M (Rough Work) 30 JRe! o 1< 78 W |

2fE 3T ITR-YRTRT TR 7T AT 21 T <hiE ot Fremt Srerdy stoent

T B W, foRE off Wi X gwid A sifeRd whea € O wlen

e sreia s R &3 S |

ST TRI&T THH B TR STR-GRTehT FieTeh TeIed &l Aem

TeEe § S TiaT TAIY o o5 ST |ref el e ¥ sl 7

TR ST |

10. ShaeT Sl / ehTel SITeT WSS U ohT & SEIHTe o |
11. Tereit off WehT hT HITUTeR ( heTehele ) AT @IT oIt 3Tfe eht

TR afia sl

12. T ST o T 37k & sh1e ST |

D —3908

P.T.O.



FRENCH
PAPER —1II

Note : This paper contains fifty (50) objective-type questions, each question carries

two (2) marks. Attempt all of them.
Cette épreuve comprend (50) questions au choix multiple. Chaque question porte 2
points. Toutes les 50 questions sont obligatoires.

Cochez la bonne réponse :

Les Confessions est une ceuvre écrite par :
(A) Victor Hugo (B) Apollinaire
(C) Rousseau (D) Mme de Staél

‘Seul le silence est grand; tout le reste est faiblesse” a dit :
(A) Lamartine (B) Ronsard
(C) Monet (D) A,de Vigny

La loi de la bienséance est un principe du :
(A) romantisme (B) classicisme

(C) surréalisme (D) féminisme

‘Je pense donc je suis” a affirmé :
(A) Sartre (B) Louis XIV
(C) René Descartes (D) Sarkozy

La philosophie du carpe diem est suivie par :
(A) Du Bellay (B) Ronsard
(C) Vigny (D) Robbe-Grillet

Albert Camus a écrit :
(A) Trois Contes (B)  Bonjour Tristesse
(C) Le jeu de I'amour et du hasard (D) La Peste

Parmi les écrivains suivants, celui qui n’est pas associé a la Francophonie est :
(A) Tahar Ben Jelloun (B)  Wole Soyinka
(C) Jacques Godbout (D) L.S. Senghor
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8.  Le romantisme est une révolte contre le :

(A) naturalisme (B)

(C) cubisme (D)
9.  La Nuit d’octobre est un poéme écrit par :

(A) Paul Eluard (B)

(C) Charles Baudelaire (D)
10. Gabrielle Roy est 'auteur de :

(A) Bonheur d’occasion (B)

(C) Le Désert mauve (D)
11. Le Baiser est une sculpture de :

(A) Giacometti (B)

(C) Camille Claudel (D)
12. A bout de souffle est un film réalisé :

(A) Bunuel (B)

(C) Godard (D)
13. Toulouse est connue pour :

(A) le fromage (B)

(C) Tl'aéronautique (D)
14. Picasso est associé avec le mouvement du :

(A) cubisme (B)

(C) impressionnisme (D)
15. La ville d’Avignon est située au bord :

(A) dela Seine (B)

(C) de la Garonne (D)
16. Le Pic du Midi se trouve dans :

(A) les Alpes (B)

(C) le Massif Central (D)
17. Le bourgogne est :

(A) wunvin (B)

(C) uneville (D)
D —3908 3

existentialisme

classicisme

Alfred de Musset

Francois Mauriac

La Sagouine
Les Belles Sceurs

Rodin
Eiffel

Varda

Renoir

le vin

le cinéma

dadaisme

pointillisme

du Rhin
du Rhoéne

les Pyrénées

les Vosges

un plat

une région
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18. La guillotine est associée avec :
(A) la Commune (B) la Terreur
(C) T'Empire (D) la Covention

19. Le Canard Enchainé est un journal :
(A) d’informations (B) de satire
(C) demode (D) d’actualité

20. Le RE.R. signifie :
(A) Regrets et Remords (B) Répondez et rentrez

(C) Réseau express régional (D) Réseau entre régions

21. Allocution et allocation sont des :
(A) synonymes (B) paronymes

(C) homonymes (D) antonymes

22.  Quel est I'antonyme de ‘raisonnable” ?
(A) inraisonnable (B) déraisonnable

(C) araisonnable (D) antiraisonnable

23. ‘Pré’ est un préfixe indiquant la précédence dans lequel des mots suivants ?
(A) précéder (B) préparer
(C) prévenir (D) prédire

24. ’‘Ment’ n’est pas un suffixe d’adverbalisation dans lequel des mots suivants :
(A) rapidement (B) strement

(C) jugement (D) brutalement

25. Le mot ‘pneumatique’ a combien de syllabes ?

(4) 1 (B) 2 € 3 (D) 4
26. L’équivalent en frangais standard du mot ‘clope’ est :

(A) cigarette (B) cinéma

(C) restaurant (D) mendiant

27. La fonction conative-privilégie :
(A) le canal (B) le récepteur.

(C) Témetteur (D) le message
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28. Le SA - syntagme adjoint est :
(A) obligatoire (B) facultatif
(C) immobile (D) essentiel

29. La phonologie étudie les sons du point de vue de :
(A) leur émission
(B) leurs caractéres physiques
(C) leur fonction distinctive dans le systeme de le langue
(

D) leur forme

30. La notion de l'arbitraire du signe a été introduite par :
(A) André Martinet (B) Noam Chomsky
(C) Georges Mounin (D) F.de Saussure

31. Quel est le synonyme de : “aborder” ?
(A) approcher (B) nommer
(C) appeler (D) arriver

32. ‘Wipe your feet and enter’ se treduit comme :
(A) Essuyez vos pieds et entrez (B) Essuyer les pieds et entrer

(C) Essuyer les pieds avant d’entrer (D) Enuyez les pieds et passez

33. ‘To bless’se traduit en frangais comme :
(A) Dblesser (B) blaser (C) biaiser (D) bénir

34. ‘Il ne faut pas vendre la peau de I'ours avant de l'avoir tué’ se traduit comme :

(A) First kill the bear then sell his hide
(B) Kill the bear and count your stars
(C) Don’t count your chickens before they are hatched
(D) The market is very bearish
35. La Stylistigue Comparée de 'anglais et du frangais est une ceuvre de :
(A) Jean René Ladmiral (B) J.P. Vinay et ]J.Darbelnet
(C) Paul Horguelin (D) Jean Delisle

36. ‘Parler de la pluie et du beau temps” veut dire :
(A) to say sweet nothings (B) insignificant talk
(C) to speak on any subject under the sun (D) to talk of the weather
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

‘Du tac au tac” signifie :
(A) tit for tat (B) tag for tag
(C) tack for tack (D) tic tac toe

Le titre ‘Freedom at Midnight” a été rendu en frangais par :
(A) La liberté a minuit (B) la liberté nocturne

(C) Cette nuit, la liberté (D) Liberté la nuit

‘Il traversa la riviere a la nage’, traduit comme ‘He swam across the river’, est un exemple
de:

(A) dilution (B) amplification

(C) modulation (D) chassé-croisé

Tradittore Trahitore signifie :
(A) Traduire c’est tordre (B) Les traiteurs traduisent trop

(C) Traduire, c’est créer (D) Traduire, c’est trahir
‘Ladies finger” peut se traduire comme :
(A) doigt de femme (B) doigt féminin

(C) gombo (D) gambas

‘CECR’ est le sigle de :

(A) cadre européen commun de référence

(B) comité européen conceptuel de recyclage

(©) cycle d’enseignement commun de rattrapage

(D) conseil éducatif de cuisine régionale

Alter EQo est une méthode basée sur :

(A) la méthode audio-visuelle (B) Tl'approche communicative
(C) Tapproche traditionnelle (D) la méthode directe

‘Priere de laisser les chaussures a 1'entrée” signifie :

(A) Sivous voulez prier, laissez les chaussures a I'entrée
(B) Enlevez les chaussures et laissez-les a I'entrée

(C) Avant de prier, il faut enlever les chaussures

(D) Laissez vos chaussures, priez et entrez
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45.

(b) Le Mauger bleu (i) méthode audio-visuelle
(c) Le Mauger rouge (i) méthod grammaire-traduction
(d) De Vive Voix (iv) méthode audio-linguale
(@ b) () @
@A) O @) @) ()
B () @) ) 0
© @) () v ()
D) (v) () @) (i)
46. Faites correspondre les éléments de la liste I a ceux de la liste II :
(a) Roquefort (i)  Mon réve familier
(b)  Letters persanes (i) acteur
(c) Verlaine (iii) fromage
(d) Gérard Depardieu (iv) Montesquieu
(@ (b)) () @
@) O @) @)
B () (v O G
© @) () v )
O) (v) () @) ()
47. ‘Il a une voix blanche’ signifie :
(A) il ne parle pas (B) il a une voix aigué
(C) ilapeur (D) il a une voix sans timbre
48. Les iles Seychelles se situent dans :
(A) 1'Océan Atlantique (B) L’Océan Indien
(C) L’Océan Pacifique (D) La Mer d’Oman
49. Dans une conversation, «allé» a une fonction :
(A) conative (B) référentielle (C) expressive (D) phatique
50. ‘Encore’ est un marqueur :
(A) detemps (B) de conséquence (C) d’opposition (D) de but
-00o0-
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Faites correspondre les éléments de la liste I a ceux de la liste II :
(a) Dondo (i) méthode directe
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